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УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ НА 
ПІДПРИЄМСТВАХ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

 
Ефективне управління фінансовими ресурсами є запорукою стійкості та 

конкурентоспроможності будь-якого підприємства. В умовах світової 
економічної кризи, а також соціально-політичної нестабільності, що 
супроводжує наслідки світової пандемії COVID-19, підприємства готельно-
ресторанного бізнесу потребують використання підходів щодо удосконалення 
управління фінансовими ресурсами [1]. 

Кращі практики фінансового менеджменту в індустрії гостинності 
включають: складання річного бюджету; побудову детальної моделі фінансового 
відстеження; проведення поточних аудитів і створення структури звітності, яка 
допомагає менеджерам стежити за інформацією про прибутки та збитки. Крім 
того, фінансовий успіх підприємств готельно-ресторанного бізнесу також 
залежить від підзвітності – покладання на працівників і керівників 
відповідальності за досягнення фінансових цілей у відповідній функціональній 
сфері. Так, найбільші готельні мережі, що демонструють зразок злагодженості 
фінансово-економічного планування та аналізу, продовжують збільшувати свою 
ринкову вартість та рентабельність (рис.1). 

 
Рис. 1. Ринкова вартість найбільших готельно-ресторанних комплексів 

світу, 2023 р. 
Якщо дивитися на провідні мережі готелів і курортів за ринковою 

вартістю, згідно з рейтингом Forbes у своєму списку найбільших компаній світу 
"Global 2000", Marriott International Inc. посіла перше місце. У 2023 році ринкова 
вартість мережі готелів склала приблизно 53,6 мільярда доларів США. Друге 
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місце в рейтингу посіла конкурентна компанія Las Vegas Sands Corp. з 47,1 
мільярда доларів США [2]. 

Через важливість людського фактору у галузі готельно-ресторанної справи 
здається, що числові дані не можуть бути частиною успіху бізнес-моделі. 
Насправді, як і будь-якій іншій галузі, готельному господарству потрібні 
бухгалтери та фінансові аналітики, які збиратимуть, аналізуватимуть і 
інтерпретуватимуть дані, які дозволять управлінській команді оптимізувати 
продукт і приймати правильні рішення. 

Отже, індустрія гостинності та туризму складається з широких категорій у 
сфері послуг, які включають житло, ресторани, планування заходів тощо, які 
здебільшого призначені для прибуткової діяльності, яка повністю залежить від 
фінансових ресурсів. Основною функцією фінансового менеджменту 
гостинності в цілому є забезпечення належного використання грошових ресурсів 
підприємства готельно-ресторанного бізнесу. Фінансові менеджери мають 
працювати над збалансуванням доходів та витрат, оптимізацією податкових 
відрахувань та пошуком джерел залучення фінансових ресурсів на найбільш 
вигідних умовах. Фінансове управління може контролюватися лінійним 
керівником компанії або здійснюватися у ході загального управління 
організацією. 
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